

『【改訂版】年金相談員のための年金計算練習帳』（平成 28 年 1 月 20 日発行）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

- P. 26 「Answer」の 2 行目
【誤】 266, 625 円 → 【正】 265, 987 円

- P. 35 「Q4 初級 老齢厚生年金の年金額の算出方法」加入歴の囲み内最終行
【誤】 平成 20 年 4 月 1 日～平成 22 年 9 月 1 日 → 【正】 平成 20 年 4 月 1 日～平成 22 年 10 月 1 日

- P. 43 「Q6 初級 老齢厚生年金の年金額の算出方法」加入歴の囲み内上から 4 行目
【誤】 平成 10 年 3 月 1 日～平成 27 年 3 月 1 日 → 【正】 平成 10 年 3 月 1 日～平成 27 年 10 月 28 日

- P. 43 「Answer」
【誤】 1, 784, 051 円（報酬比例部分 1, 712, 162 円…）
→ 【正】 1, 784, 052 円（報酬比例部分 1, 712, 163 円…）

- P. 44 「＜制度共通年金見込額照会回投票＞抜粋」内最終行
【誤】 先充用 老厚額 1, 784, 051 円 → 【正】 先充用 老厚額 1, 784, 052 円

- P. 72 「Answer」内上から 3 行目
【誤】 老齢厚生年金 1, 225, 632 円 → 【正】 老齢厚生年金 1, 058, 989 円

以上